

习近平致电祝贺 鲍德尔就任尼泊尔总统

新华社北京3月14日电 3月14日,国家主席习近平致电鲍德尔,祝贺他就任尼泊尔总统。

习近平指出,中国和尼泊尔是山水相连的友好邻邦。自1955年建交以来,中尼关系始终保持健康稳定发展,树立了大小国家间和平共处、友好互助的典范。我高度重视中尼关系发展,愿同鲍德尔总统一

道努力,弘扬中尼传统友好,巩固两国政治互信,高质量共建“一带一路”,拓展人文交流合作,推动中尼面向发展与繁荣的世代友好的战略合作伙伴关系不断向前发展。

向着强国建设、民族复兴的宏伟目标,奋进!

——国家主席习近平在十四届全国人大一次会议闭幕会讲话侧记

新华社记者 熊争艳 丁小溪

向全国各族人民,习近平郑重宣示——

“我将忠实履行宪法赋予的职责,以国家需要为使命,以人民利益为准绳,恪尽职守,竭诚奉献,绝不辜负各位代表和全国各族人民的重托!”

13日上午,北京人民大会堂,十四届全国人大一次会议举行闭幕会。9时30分许,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话。

灯光璀璨,春意融融。习近平迈着沉稳而坚毅的步伐走到主席台中央,向全体代表鞠躬致意,雷鸣般的掌声响彻大礼堂。

面向近3000名全国人大代表,面

“在新征程上作出无愧时代、无愧历史、无愧人民的业绩,为推进强国建设、民族复兴作出我们这一代人的应有贡献!”

习近平在讲话中回顾中华民族5000多年文明史,指出:中国共产党成立之后,紧紧团结带领全国各族人民,经过百年奋斗,洗雪民族耻辱,中国人民成为自己命运的主人。

“中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。”

习近平的话语字字千钧。非凡十年,行非凡之举,建非凡之功。

从决战决胜脱贫攻坚取得疫情防控重大决定性胜利,从实现全面小康到迈向共同富裕……以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神,带领人民打赢了一场又一场硬仗,取得了一个又一个彪炳史册的胜利。

事实雄辩证明,新时代十年伟大变革,根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心掌舵领航,根本在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心,亿万人民紧跟伟大复兴领航人建功新时代、奋进新征程。

4个多月前,习近平全票继续当选

中国共产党第二十届中央委员会总书记。

几天前,习近平全票继续当选中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军事委员会主席。

“这是我第三次担任国家主席这一崇高职务。人民的信任,是我前进的最大动力,也是我肩上沉甸甸的责任。”习近平沉稳有力的讲话,直抵人心。

人民大会堂见证人民领袖对人民的赤子之心。

10年前,2013年3月17日,新当选国家主席的习近平在这里强调,“中国梦归根到底是人民的梦。”

(下转第四版)

省政协调研组到我市调研 宗教中国化示范场所建设情况

杜和平率队 何明俊陪同

本报讯(记者 曹征) 3月14日,省政协调研组来到我市,就宗教中国化示范场所建设相关情况开展调研。市政协主席何明俊陪同调研。

什邡市罗汉寺素有“四川佛都”之称,是禅宗第八代祖师马祖道一禅师的出家处和晚年说法处。罗汉寺历史发展进程中,寺院爱国爱教僧人事迹层出不穷。杜和平对罗汉寺将相关历史典故、重大事件、红色文化传承等方面结合,促进宗教健康传承的做法给予充分肯定。他指出,作为首届全国宗教界先进集体,罗汉寺要进一步做强载体建设,充分利用各类优势资源,不断增强信教群众的爱国意识、公民意识和法治意识,感党恩、听党话、跟党走。

旌阳区孝泉清真寺始建于清朝道光二十年(1840年),属德阳市级文物保护单位,2019年,孝泉清真寺被四川省伊斯兰教协会确定为首批“坚定文化自信,坚持中国化方向”示范场所。通过参观和听取相关情况介绍,杜和平对清真寺近年来贯彻落实党的民族宗教政策,坚持我国宗教中国化方向,

积极引导宗教与社会主义社会相适应,为全市民族团结、宗教和谐、社会稳定作出的积极贡献给予高度评价。

绵竹市严仙观是西汉经典神话故事“一人得道,鸡犬升天”的发源地,是西汉道家学者、思想家严君平出生之地,距今已有2000多年历史,目前是县级文物保护单位。杜和平在肯定严仙观加强宗教活动场所文物保护和管理取得成绩的同时,希望严仙观要立足自身实际,进一步深入挖掘历史文化资源,探索以文化为载体,力求示范场所建设更有特色、更有成效。

调研中,杜和平指出,德阳各宗教活动场所要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻领会新时代党的宗教工作理论和方针政策,弘扬爱国爱教、团结进步、服务社会、和谐包容等优良传统,不断探索创新宗教中国化的形式和内容,积极引导宗教界人士和信教群众与党同心同德同行,不断推动我国宗教中国化走向深入。

市委常委、统战部部长朱莉,市政协副主席陈若愚,市政协秘书长刘述明陪同调研。

在德阳全国人大代表 履职归来

4名代表向大会提交议案建议11条

本报讯(记者 肖盛雄) 3月13日,第十四届全国人民代表大会第一次会议在北京人民大会堂闭幕。参加第十四届全国人民代表大会第一次会议的刘光强、刘忠、曹天兰、韩晓军等4名在德阳全国人大代表平安返程。

大会期间,4名代表认真听取大会各项工作报告,依法履职,积极建言献策,围绕文物资源商业开发利用、建设世界级清洁能源装备制造基地、工业固体废物综合利用、支持高端装备制造企业创新能力建设等方面,提出了11条议案、建议(其中议案1条)。

“这次大会是在党的二十大之后召开的一次重要会议。大会期间,我认真审议了各项工作报告,踊跃发言、建言献策,尽职尽责。”曹天兰说,作为一名科研工作人员,她将在今后的工作中,按照习近平总书记的重要指示

要求,全力以赴创新突破、攻坚克难,在关键核心技术研发方面努力作为,为德阳打造世界级清洁能源装备制造基地和高质量发展而努力奋斗。“作为来自航空工业领域的基层代表,在这次大会中我提出了加快推进设立‘中国航空日’的建议,也提出了推进高技能人才进企下乡等方面的建议。”刘忠表示,“这次政府工作报告绘制了巨大蓝图,作为一线技术工人,我们将汇聚智慧和力量再出发、再出力!”

代表们表示,回到工作岗位后,将认真贯彻落实落实好大会精神,以实际行动为德阳“重返前三”、经济社会高质量发展贡献应有的力量。

受市人大常委会委托,市人大常委会秘书长何元元在成都双流机场迎接代表们履职归来,并向他们献上了鲜花。

什邡南泉镇: 向春而行 “赏花经济”持续升温

文/图 什宣

正值春日好时光,赏花、踏青已成为不少市民假期主流活动。自“乐享春天 花漾南泉”2023年什邡市油菜花文化旅游节在什邡市南泉镇口袋营开幕以来,吸引了众多游客前来踏青观光,赏花经济带动了乡村旅游消费持续回暖。

“咔嚓、咔嚓!”一声声清脆的快门声,摄影爱好者张力正把这满眼金黄的春色留存在自己的镜头里。这个春天,他和朋友逐花而行,随花出游,收

获一幅幅美图。“口袋营好耍的地方多,不仅能够赏花、露营,还有垂钓小龙虾、户外运动等多个体验项目。”来自绵竹的游客张澜和家人正享受惬意时光。

每逢春回大地,万物复苏,南泉镇都会以繁花为媒,邀八方宾朋,共赴一场浪漫的春日之约。行走在南泉镇口袋营,田间地头皆为“春”。宽敞干净的村道将游客带入浓浓的乡村气息,自驾前来游玩的车辆川流不息,美观别致的农家小院掩映在竹林盘之间。

(下转第四版)

建设全国最优营商环境城市

“万家市场主体评营商环境”活动首日 已收到3000余份调查问卷



市民扫码参与活动。

3月13日一早,德阳市人民政府政务服务中心便开始忙碌起来,不少前来办事的市民和市场主体朋友被新设置的“万家市场主体评营商环境”活动宣传点吸引,纷纷掏出手机扫码参与活动。

本报记者 姚金帮

记者看到,在政务服务中心大楼的1、2、3层都醒目地设置有“万家市场主体评营商环境”活动宣传点,现场不仅悬挂有《致市场主体的一封信》,还摆放有“万家市场主体评营商环境”活动宣传折页以及《惠企政策口袋书》等宣传品。

“我们这次活动通过线上+线下的方式开展,广大市场主体朋友可以通过德阳市民通平台参与问卷调查。同时,我们在德阳市政务服务中心以及各区(市、县)的政务中心也设置了相应的宣传点位,大家可以在点

位上通过扫码参与活动。”市纪委监委宣传部部长赵捷接受记者采访时说。

“后台数据显示,截至目前,‘万家市场主体评营商环境’活动已收到3000余份调查问卷,而且数据还在持续攀升中,广大市民和市场主体朋友参与热情高。”德阳市优化营商环境工作领导小组办公室工作人员邱莹告诉记者,开展“万家市场主体评营商环境”活动,是全市优化营商环境全覆盖立体式调研的一部分,意在通过广泛倾听群众和市场

主体的意见建议,摸清找准影响和制约我市营商环境的症结问题,解痛点、畅堵点、疏难点,为加快建设最优营商环境城市提供支撑。

“接下来,市优化营商环境工作领导小组办公室还会对收集的问题建议进行梳理汇总和分析研判,一项一项明措施,一件一件抓落实,并评选市场主体‘十大最满意’和‘十大最不满意’的单位及事项,为优化营商环境建设按下‘快进键!’”德阳市优化营商环境工作领导小组办公室王俊表示。

奋进2023·开局起步勇争先

拉高标杆 加压奋进 多措并举推动农业农村高效发展

——专访市委农办主任,市农业农村局党组书记、局长江涛

书记访谈

本报记者 刘倩 实习生 刘新月

“今年是深入贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化强国的开局之年。”市委农办主任,市农业农村局

党组书记、局长江涛在接受记者采访时表示,全市农业农村系统将坚定沿着市委“四五六”发展总思路,紧扣“重返前三”总要求,聚焦“1+5”既定目标,拿出敢闯敢试的姿态、敢拼敢干的劲头、唯实惟先的作风,拉高标杆、加压奋进、全力冲刺,多措并举推动农业农村高效发展,

凝心聚力写好建市40周年的“三农”答卷。

江涛表示,一是事争一流,开足马力拼经济。坚持以打造全省领先的“天府粮仓”核心示范区为主线,抓好农业园区建设、优势种业振兴、特色产业等6项重点工作,加快探索农业数字赋能、农村综合改革、城乡融合发

展的新路径新模式,推动一产实现稳中有进、持续向好。用好种粮大户补贴、能繁母猪政策性保险等强农惠农政策,持续在粮油高产创建、生猪扩产提能和“小农户”振兴上挖潜力、谋突破、找增量,确保粮猪稳增产、农民稳步增收。

(下转第四版)

长城华西银行
GW BANK 96836
服务地方的国有控股银行
德阳市民自己的理财银行

德阳发展控股集团有限公司
DEYANG DEVELOPMENT HOLDING GROUP CO., LTD.
德阳发展·发展德阳

剑南春

德阳市市场监督管理局
经开区分局
#护民生 保安全 助力高质量发展#
春雷行动2023
德阳春雷 温暖守护

责编 徐兴铸 编辑 秦琴 美编 黄建